

A szociális szolgálat beszámolója a 2013 évről

A szociális szolgálatról szeretnék pár szót szólni, azon belül a munkakörömről.

2012. február 01-én jöttem ide dolgozni.

A munkakör felett a munkáltatói jogokat, illetve a munkakör szakmai irányítását a szociális szolgálat vezetője látja el.

A munkakör célja: a házi segítségnyújtási szolgáltatások, gondozási feladatok ellátásában való részvétel, szakmai feladatok elvégzése.

Gondozási körzetem: Balatonhenye település.

Kapcsolatot tartok a vezető gondozónővel, ami úgy zajlik, hogy hetente egy alkalommal Ő is kilátogat a faluba, a Hivatalba, ilyenkor megbeszéltük a fontosabb teendőket, illetve, havi egyszeri megbeszélés, konzultáció, értekezlet volt a Révfülöpi Önkormányzatnál.

Külső kapcsolat: együttműködök az egészségügyi, illetve a szociális alap és szakellátást nyújtó intézményekkel, a falugondnokkal, valamint a polgármesterrel. A falugondnokkal a betegszállítás, gyógyszerkiváltás. Polgármesterrel rendkívüli helyzetek jelentése, falugondnoki gépjármű igénylésének közvetítése.

Általános feladataim közé tartozik, hogy gondoskodjak, azokról az időskorú személyekről, akik otthonukban önmagukat, saját ellátását önerőből nem képesek ellátni, és róluk nem gondoskodnak. Segítséget nyújtok, ahhoz, hogy az ellátást igénybe vevő: fizikai, mentális, szociális szükséglete, saját környezetében életkorának, élet helyzetének és egészségi állapotának megfelelő legyen.

Az ellátást igénybe vevővel segítő kapcsolatot alakítok ki és tartok fenn. Az orvos előírása szerinti alapvető gondozási, ápolási feladatokat ellátom.

Segítséget nyújtok a személyi és lakó környezeti higiénia megtartásában.

Közreműködök az ellátást igénybe vevő háztartásának vezetésében. Különösen: bevásárlás, takarítás, mosás, meleg étel biztosítása.

2013 évben, a faluban 15 gondozottam volt. 5 gondozott napi szinten kéri a látogatást. A többiekhez 2-3 naponta megyek. A napi gondozást azok igénylik, akik napi teendőiket segítség nélkül nehezen látják el.

Akiknél kevesebb segítség is elég, őket 2-3 naponta látogatom.
Azt, hogy hogyan látogassam őket, nem én döntöm el. Amikor belépnek a gondozásba nyomtatványt töltünk ki, és ők döntenek el, hogy heti hányszor kérik a látogatást. Napi 8 órában dolgozom.
Egy nap 9 látogatás van, ebből 2 félóra. a látogatások időtartalma, általában 1-1 óra, ezt azzal töltöm, hogy gyógyszeríratási igényt összeírom, gyógyszert felíratom, kihordom, bevásárolok, takarítok, gyújtóst és fát behordom napi szükséglet szerint. Van, aki mentális gondozást igényel, elsősorban, az egyedül élők, akik nem tudják mással megosztani gondjaikat.
Az órákat napi szinten, interneten kell leadni a vezetőnk felé. Egyéni naplót kell vezetni a gondozottakról. Abban kell vezetni az elvégzett munkát. Ezt havonta kell leadni a vezetőnk felé egyénileg aláírva. Tehát ahogy már említettem a munkám a mindennapi élet megkönnyítése. Bevásárlás, takarítás, télen a napi fa szükséglet behordása.
Keddenként gyógyszeríratás, és kiváltása, amely keddről szerdára tevődött át. Polgármesterrel egyeztetve, a szerdai ebédszállítással kapcsoltuk össze. Így plusz KM- t spóroltunk
Ha igény van rá háziorvoshoz illetve szakorvoshoz kíséрни gondozottjaimat. Háziorvoshoz heti 1 alkalommal.
Szakorvoshoz havonta 1-2 alkalom kísérek beteget.

A szolgáltatást, aki az elkövetkező időszakban igénybe szeretné venni az jelezheti a Polgármesteri Hivatal illetve a gondozónő felé. Belépési nyilatkozatot töltünk ki, melyen szerepel a gondozási igény.

Ennyit szerettem volna a munkámról elmondani.
Mindenkinek további jó egészséget kívánok!